
Обґрунтування розміру витрат, технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі та очікуваної вартості 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015  – 09310000-5 – Електрична енергія 

(електрична енергія). 

Очікувана вартість закупівлі: 665 040,00 грн. 

Обґрунтування розміру витрат та очікуваної вартості закупівлі 

здійснено у відповідності до Наказу МІНІСТЕРСТВА РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

від 18.02.2020 року №275 “Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі”. Так, згідно з п.1 розділу 

ІІІ Методики визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснювалося наступним методом - методом порівняння ринкових цін. 

Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на 

підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни 

та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку. 

Замовником були проведені маркетингові дослідження ринку 

електричної енергії із відкритих джерел: на сайті https://prozorro.gov.ua, а 

також на інших загальнодоступних сайтах постачальників такого виду 

товарів.   

Для планування закупівель та підготовки до проведення закупівель 

замовники можуть проводити попередні ринкові консультації з метою 

аналізу ринку, у тому числі запитувати й отримувати рекомендації та 

інформацію від суб’єктів господарювання. Такі рекомендації та інформація 

можуть використовуватися замовником під час підготовки до проведення 

закупівлі, якщо вони не призводять до порушення ст.5 Закону України «Про 

публічні закупівлі». Консультації з ринком можуть проводитися через 

електронну систему закупівель шляхом надсилання запитань замовником та 

отримання відповідей від суб’єктів господарювання або шляхом організації 

відкритих зустрічей з потенційними учасниками. Проведення попередніх 

ринкових консультацій замовником не вважається участю суб’єктів 

господарювання у підготовці вимог до тендерної документації. 

Замовником були проведені попередні консультації з потенційними 

учасниками ринку. Так, визначалася очікувана вартість закупівлі та 

встановлювалися технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.  

https://prozorro.gov.ua/


Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені 

потребами замовника та нормами чинного законодавства та встановлювалися 

на підставі діючих в Україні ДСТУ, ТУ та інших нормативів та стандартів, 

України.  

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу 

систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 

(далі – КСР), параметри якості електроенергії в точках приєднання 

споживачів в нормальних умовах експлуатації мають відповідати 

параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2023 «Характеристики напруги 

електропостачання в електричних мережах загальної призначеності» (далі – 

ДСТУ EN 50160:2023).Основні показники якості електричної енергії 

визначені у пунктах 11.4.7 – 11.4.12 глави 11.4 розділу XІ КСР. 

Взаємовідносини, які виникають під час купівлі-продажу електричної енергії 

між електропостачальником та споживачем, а також їх взаємовідносини з 

іншими учасниками роздрібного ринку електричної енергії, у тому числі 

операторами системи розподілу (далі – ОСР), регулюються Правилами 

роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП 

від 14.03.2018 № 312 (далі – ПРРЕЕ), та які набрали чинності 11 червня 2018 

року. 

 


